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   Приложение № 2    
   к Договору аренды      

 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ    
  По адресу:  Суздальский, 26    
  Арендатор: ---    

  
Общая площадь 
здания: 10483.6    

  Расчетная площадь: 16.3    
        
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам    
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So    
        
Св = 1561664 * 43 / 10483.6 =         6405.39      
Ам =         6405.39 * 0.012 =           76.86      
        
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг    
        

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)    
А =  1.2  - базовый коэффициент    

Кг =  2.6  - коэффициент градостроения    
        
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So    
        
Сд = 1296158 * 43 / 10483.6 =         5316.38      
Рп (выше подвала) =          5316.38 * 1.0 * 1.2 * 2.6 =        16587.11    
        
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :   
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000      
А01 = (           76.86 + 1536 +        16587.11 ) *  364 / 1000 =         6624.79    
        

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент    
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт    

        
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп  
        
А01(q) =         6624.79 * 1 * 1 * 0.2 =         1324.96     
        

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки    
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта    
Кп =  0.2  - коэффициент понижения арендной платы    

        
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :    
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)     
        
Апл(без подвала) =         6624.79 *           16.30 =       107984.08    
        
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :    

 
Апл(без под.)(q) = А01q * S (без 
подвала)     

        
Апл(без подвала)(q) =         1324.96 *           16.30 =        21596.84    
        
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :    
 Первый платеж : (25%)         5399.21   +           1079.84    
 Второй платеж : (25%)         5399.21   +           1079.84    
 Третий платеж : (25%)         5399.21   +           1079.84    

 
Четвертый 
платеж : (25%)         5399.21   +           1079.84    

        
Исполнитель : Панасенко Е.Г. (тел. 35-35-48)     
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   Приложение № 2    
   к Договору аренды      

 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ    
  По адресу:  Балакирева, 26А    
  Арендатор: ---    

  
Общая площадь 
здания: 3507.3    

  Расчетная площадь: 19.6    

  
в т.ч. площадь 
подвала: 19.6    

        
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам    
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So    
        
Св = 445057 * 43 / 3507.3 =         5456.46      
Ам =         5456.46 * 0.012 =           65.48      
        
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг    
        

Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал)    
А =  1.2  - базовый коэффициент    

Кг =  2.6  - коэффициент градостроения    
        
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So    
        
Сд = 438942 * 43 / 3507.3 =         5381.49      
Рп (подвал) =          5381.49 * 0.6  * 1.2 * 2.6 =        10074.15    
        
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :   
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000      
А01 = (           65.48 + 1536 +        16790.25 ) *  364 / 1000 =         6694.59    
        

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент    
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт    

        
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп  
        
А01(q) =         6694.59 * 1 * 1 * 0.2 =         1338.92     
        

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки    
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта    
Кп =  0.2  - коэффициент понижения арендной платы    

        
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000   
        
Ап1 = (           65.48 + 1536 +        10074.15 ) *  364 / 1000 =         4249.93    
        
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв    
        
Ап1(q) =          849.99 * 1 =          849.99      
        
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод    
        
Апод =         4249.93 * 19.6 =        83298.63      
        
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод    
        
Апод(q) =          849.99 * 19.6 =        16659.80      
        
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :    
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)     
        
Апл(без подвала) =         6694.59 *            0.00 =            0.00    
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 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :    
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)     
        
Апл(без подвала)(q) =         1338.92 *            0.00 =            0.00    
        
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :    
 Апл = Апл(без подвала) + Апод      
        
Апл =            0.00 +        83298.63 =        83298.63     
        
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :    
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)     
        
Апл(q) =            0.00 +        16659.80 =        16659.80     
        
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :    
 Первый платеж : (25%)         4164.95   +            832.99    
 Второй платеж : (25%)         4164.95   +            832.99    
 Третий платеж : (25%)         4164.95   +            832.99    

 
Четвертый 
платеж : (25%)         4164.95   +            832.99    

        
Исполнитель : Панасенко Е.Г. (тел. 35-35-48)     
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   Приложение № 2   
   к Договору аренды     

 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ   
  По адресу:  Диктора Левитана, 39   
  Арендатор: ---   

  
Общая площадь 
здания: 121.5   

  Расчетная площадь: 121.5   

  
в т.ч. площадь 
подвала: 121.5   

       
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам   
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So   
       
Св = 8716.2 * 43 / 121.5 =         3084.75     
Ам =         3084.75 * 0.012 =           37.02     
       
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг   
       

Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал)   

А =  1.2 
 - базовый 
коэффициент    

Кг =  2  - коэффициент градостроения   
       
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So   
       
Сд = 8018.9 * 43 / 121.5 =         2837.96     
Рп (подвал) =          2837.96 * 0.6  * 1.2 * 2 =         
4086.66    
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :  
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000     
А01 = (           37.02 + 1536 +         6811.10 ) *  364 / 1000 =         3051.82   
       

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент   
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт   

       
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
       
А01(q) =         3051.82 * 1 * 1 * 0.8 =         2441.46    
       

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки   
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта   
Кп =  0.8  - коэффициент понижения арендной платы   

       
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000  
       
Ап1 = (           37.02 + 1536 +         4086.66 ) *  364 / 1000 =         2060.12   
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв   
       
Ап1(q) =         1648.10 * 1 =         1648.10     
       
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод   
       
Апод =         2060.12 * 121.5 =       250304.58     
       
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод   
       
Апод(q) =         1648.10 * 121.5 =       200244.15    
       
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :   
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)    
       
Апл(без подвала) =         3051.82 *            0.00 =            0.00   
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 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :   
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)    
       
Апл(без подвала)(q) =         2441.46 *            0.00 =            0.00   
       
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :   
 Апл = Апл(без подвала) + Апод     
       
Апл =            0.00 +       250304.58 =       250304.58    
       
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :   
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)    
       
Апл(q) =            0.00 +       200244.15 =       200244.16    
       
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :   
 Первый платеж : (25%)        50061.04   +          10012.21   
 Второй платеж : (25%)        50061.04   +          10012.21   
 Третий платеж : (25%)        50061.04   +          10012.21   

 
Четвертый 
платеж : (25%)        50061.04   +          10012.21   

       
Исполнитель : Смирнова Ю.А. (тел. 35-35-48)    
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   Приложение № 2   
   к Договору аренды     

 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ   
  По адресу:  Юрьевец, Институтский гор., 10  
  Арендатор: ---   

  
Общая площадь 
здания: 3377.8   

  Расчетная площадь: 43.3   
       
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам   
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So   
       
Св = 385240 * 43 / 3377.8 =         4904.17     
Ам =         4904.17 * 0.012 =           58.85     
       
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг   
       

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)   

А =  1.2 
 - базовый 
коэффициент    

Кг =  1.7  - коэффициент градостроения   
       
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So   
       
Сд = 269668 * 43 / 3377.8 =         3432.92     
Рп (выше подвала) =          3432.92 * 1.0 * 1.2 * 1.7 =         7003.16   
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :  
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000     
А01 = (           58.85 + 1536 +         7003.16 ) *  364 / 1000 =         3129.68   
       

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент   
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт   

       
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
       
А01(q) =         3129.68 * 1 * 1 * 0.8 =         2503.74    
       

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки   
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта   
Кп =  0.8  - коэффициент понижения арендной платы   

       
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :   
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)    
       
Апл(без подвала) =         3129.68 *           43.30 =       135515.14   
       
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :   
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)    
       
Апл(без подвала)(q) =         2503.74 *           43.30 =       108411.96   
       
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :   
 Первый платеж : (25%)        27102.99   +           5420.60   
 Второй платеж : (25%)        27102.99   +           5420.60   
 Третий платеж : (25%)        27102.99   +           5420.60   

 
Четвертый 
платеж : (25%)        27102.99   +           5420.60   

       
Исполнитель : Смирнова Ю.А. (тел. 35-35-48)    
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   Приложение № 2   
   к Договору аренды     

 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ   
  По адресу:  Белоконской, 8А   
  Арендатор: ---   

  
Общая площадь 
здания: 5147.8   

  Расчетная площадь: 217.5   

  
в т.ч. площадь 
подвала: 217.5   

       
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам   
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So   
       
Св = 704186 * 43 / 5147.8 =         5882.12     
Ам =         5882.12 * 0.012 =           70.59     
       
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг   
       

Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал)   

А =  1.2 
 - базовый 
коэффициент    

Кг =  2  - коэффициент градостроения   
       
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So   
       
Сд = 676017 * 43 / 5147.8 =         5646.83     
Рп (подвал) =          5646.83 * 0.6  * 1.2 * 2 =         
8131.44    
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :  
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000     
А01 = (           70.59 + 1536 +        13552.39 ) *  364 / 1000 =         5517.87   
       

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент   
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт   

       
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
       
А01(q) =         5517.87 * 1 * 1 * 0.8 =         4414.30    
       

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки   
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта   
Кп =  0.8  - коэффициент понижения арендной платы   

       
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000  
       
Ап1 = (           70.59 + 1536 +         8131.44 ) *  364 / 1000 =         3544.64   
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв   
       
Ап1(q) =         2835.71 * 1 =         2835.71     
       
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод   
       
Апод =         3544.64 * 217.5 =       770959.20     
       
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод   
       
Апод(q) =         2835.71 * 217.5 =       616766.92    
       
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :   
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)    
       
Апл(без подвала) =         5517.87 *            0.00 =            0.00   
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 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :   
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)    
       
Апл(без подвала)(q) =         4414.30 *            0.00 =            0.00   
       
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :   
 Апл = Апл(без подвала) + Апод     
       
Апл =            0.00 +       770959.20 =       770959.20    
       
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :   
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)    
       
Апл(q) =            0.00 +       616766.92 =       616766.92    
       
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :   
 Первый платеж : (25%)       154191.73   +          30838.35   
 Второй платеж : (25%)       154191.73   +          30838.35   
 Третий платеж : (25%)       154191.73   +          30838.35   

 
Четвертый 
платеж : (25%)       154191.73   +          30838.35   

       
Исполнитель : Смирнова Ю.А. (тел. 35-35-48)    
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   Приложение № 2   
   к Договору аренды     

 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ   
  По адресу:  Ленина, 39   
  Арендатор: ---   

  
Общая площадь 
здания: 5340.2   

  Расчетная площадь: 89.3   

  
в т.ч. площадь 
подвала: 89.3   

       
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам   
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So   
       
Св = 687191 * 43 / 5340.2 =         5533.35     
Ам =         5533.35 * 0.012 =           66.40     
       
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг   
       

Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал)   

А =  1.2 
 - базовый 
коэффициент    

Кг =  3.5  - коэффициент градостроения   
       
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So   
       
Сд = 625332 * 43 / 5340.2 =         5035.26     
Рп (подвал) =          5035.26 * 0.6  * 1.2 * 3.5 =        12688.86   
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :  
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000     
А01 = (           66.40 + 1536 +        21148.09 ) *  364 / 1000 =         8281.18   
       

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент   
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт   

       
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
       
А01(q) =         8281.18 * 1 * 1 * 0.8 =         6624.94    
       

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки   
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта   
Кп =  0.8  - коэффициент понижения арендной платы   

       
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000  
       
Ап1 = (           66.40 + 1536 +        12688.86 ) *  364 / 1000 =         5202.02   
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв   
       
Ап1(q) =         4161.62 * 1 =         4161.62     
       
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод   
       
Апод =         5202.02 * 89.3 =       464540.39     
       
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод   
       
Апод(q) =         4161.62 * 89.3 =       371632.67    
       
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :   
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)    
       
Апл(без подвала) =         8281.18 *            0.00 =            0.00   
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 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :   
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)    
       
Апл(без подвала)(q) =         6624.94 *            0.00 =            0.00   
       
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :   
 Апл = Апл(без подвала) + Апод     
       
Апл =            0.00 +       464540.39 =       464540.39    
       
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :   
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)    
       
Апл(q) =            0.00 +       371632.67 =       371632.68    
       
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :   
 Первый платеж : (25%)        92908.17   +          18581.63   
 Второй платеж : (25%)        92908.17   +          18581.63   
 Третий платеж : (25%)        92908.17   +          18581.63   

 
Четвертый 
платеж : (25%)        92908.17   +          18581.63   

       
Исполнитель : Смирнова Ю.А. (тел. 35-35-48)    
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   Приложение № 2   
   к Договору аренды     

 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ   
  По адресу:  Белоконской, 13А   
  Арендатор: ---   

  
Общая площадь 
здания: 2434.4   

  Расчетная площадь: 12.8   
       
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам   
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So   
       
Св = 344556 * 43 / 2434.4 =         6086.06     
Ам =         6086.06 * 0.012 =           73.03     
       
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг   
       

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)   
А =  1.2  - базовый коэффициент   

Кг =  2  - коэффициент градостроения   
       
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So   
       
Сд = 282536 * 43 / 2434.4 =         4990.57     
Рп (выше подвала) =          4990.57 * 1.0 * 1.2 * 2 =        11977.37   
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :  
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000     
А01 = (           73.03 + 1536 +        11977.37 ) *  364 / 1000 =         4945.45   
       

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент   
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт   

       
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
       
А01(q) =         4945.45 * 0.5 * 1 * 1 =         2472.73    
       

Q =  0.5  - коэффициент муниципальной опеки   
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта   
Кп =  1  - коэффициент понижения арендной платы   

       
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :   
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)    
       
Апл(без подвала) =         4945.45 *           12.80 =        63301.76   
       
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :   
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)    
       
Апл(без подвала)(q) =         2472.73 *           12.80 =        31650.96   
       
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :   
 Первый платеж : (25%)         7912.74   +           1582.55   
 Второй платеж : (25%)         7912.74   +           1582.55   
 Третий платеж : (25%)         7912.74   +           1582.55   

 
Четвертый 
платеж : (25%)         7912.74   +           1582.55   

       
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)    
       

 
 


